

**Dopravní stavby**

Pražská 1696 / 35, 350 02 Cheb,

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl C, vložka 2954

Akce :

Plynový ohřev výhybek (dále jen POV) – žst. Ostrava levé.

Správa železnic, s.o. Oblastní ředitelství Ostrava Správa tratí Ostrava, Muglinovská 1038 / 3 702 00 Ostrava
--

Věc :

Cenová nabídka na provozní opravy a údržbu POV – ukončení zimní sezony 2023 / 2024, odstranění havarijních závad během zimního období

Na základě platné smlouvy o dílo E635 – S – 1 / 2001, zjištěných závad z revize plynového zařízení a nutnosti ukončit zimní provoz POV Vám níže předkládám cenovou nabídku na související práce a potřebný materiál.

Aktuální stav :

POV je v provozu od roku 1998. Výhybky jsou vytápěné původními topnými tyčemi, které byly částečně repasovány v letech 2003, 2010 a 2018. V roce 2019 se provedla i výměna části nadzemních rozvodů topného média. Poslední zimní provoz POV 2023 / 2024 proběhl standartně a bez zásadních provozních či havarijních závad. Během letní odstávky 2024 bude technologie (topné tyče, zapalovací transformátory a připojovací hadičky) zdemontována a uložena do skladu SŽ s.o. v přízemí budovy stavědla č. 2 Ostrava - levé u spádoviště. Dne 14. března 2024 byla vykonána místní pochůzka po zařízení POV před ukončením zimního provozu, při které bylo celé zařízení vizuálně zkontrolováno a částečně provozně odzkoušeno. Byla shledána nutnost provést pravidelné/smluvní požadavky (níže bod A) a dále nutnost odstranit případné drobné a nepředpokládané provozně-havarijní závady a opravy související se zimním provozem a s uváděním zařízení POV do letního provozu (níže bod B). Toto vše je potřeba zrealizovat nejpozději do oficiálního ukončení topné sezony, resp. před uvedením zařízení do trvalého letní odstávky tak, aby byla co nejvíce eliminována jeho následná poruchovost a provozuschopnost.

A) Vykonání pravidelné servisní prohlídky a údržby plynového ohřevu výhybek při ukončení zimního provozu v rozsahu dle SoD, příl. č. 1 :

č.p.	Položka	Rozměr, ostatní	m.j.	počet	Jed.c.	celkem
1	Část plyn	údržba plynovodní části dle SOD	ks	1		
2	Část plyn	odzkoušení funkčnosti topných tyčí, demontáž a uskladnění do skladu ST	ks	56		
3	Část elektro	údržba elektro části dle SOD	ks	1		
Celkem za činnosti bez DPH						

B) Práce nesouvisející s rozsahem dle SoD - odstranění nepředpokládaných provozně-havarijních závad a oprav související se zimním provozem a s uváděním zařízení POV do letního provozu vč. dodání potřebného materiálu :

č.p.	Položka	Rozměr, ostatní	m.j.	počet	Jed.c.	celkem
1	Potřebný materiál	přívodní hadice plynu 2TE od ventilu k přechodu na GVL, L = 3m	ks	3		
2	Potřebný materiál	zapalovací transformátor, typ Max 4, Female	ks	1		
3	Potřebný materiál	tryska topné tyče P5, P7, P9	ks	5		
4	Potřebný materiál	zástrčka zapalovacího transformátoru MAX 4 Male	ks	1		
5	Potřebný materiál	připojovací hadička plynu, L = 0,4m	ks	3		
6	Potřebný materiál	držák topné tyče SBB/49E1	ks	1		
7	Potřebný materiál	spotřební a režijní materiál pro odstranění zjištěných nepředpokládaných provozních závad před spuštěním POV (podložky, závlačky, CU těsnění, teflon, pěnotvorný roztok, páska, atd.)	pol.	1		
8	HZS - provedené odborné práce na plynovém a elektrickém UTZ	odstranění zjištěných nepředpokládaných provozních či havarijních závad v rámci ukončení POV (výměna a zabudování nového materiálu, apod.) ... 3 osoby x 8 hodin x 1 den	hod	24		
Celkem za činnosti bez DPH						

Celkem za činnosti v bodech A, B 73 069 Kč

Poznámky :

O samotném ukončení zimního provozu POV vč. rozsahu skutečně provedených prací a dodaného materiálu se provede samostatný zápis (Zápis o ukončení provozu plynového ohřevu výhybek - zápis o předání a převzetí prací) potvrzenými oběma smluvními stranami.

Garanční lhůta na použitý materiál :

24 měsíců

Platnost cenové nabídky :

do 31. května 2024

Orientační termín zahájení prací :

28. března 2024 (bude upřesněno po obdržení, resp. zveřejnění objednávky).

Orientační termín ukončení prací :
nejpozději do 08. dubna 2024

Děkuji za Vaší poptávku a těším se na spolupráci.

V Ostravě dne 15. března 2024.